



负压手术室降临新生命

母女平安!

麻醉医生就过来打一针,也不能回家过年了

本报讯 昨天上午10点36分,杭州萧山区第一人民医院负压手术室,来自滨江区冠新家苑封控区的产妇小李(化名)顺利无痛分娩产下一名小公主。

母女平安!

这也是在萧山区第一人民医院负压手术室诞 生的第二个宝宝。

1月28日凌晨4点多,萧山第一人民医院产 科副主任医师张石钧接到小李发来的信息。

"张医生,我肚子很痛,怎么办?"

从小李的情况来看,医生判断马上要生产了, 于是联系120负压救护车,前往小李家中。

与此同时,在萧山区第一人民医院通惠院区 负压手术室,一场紧锣密鼓的准备战打响了。

产科、麻醉科、医务科、院感科医务人员迅速到位,从患者人院、产房准备到分娩方案都进行了细致的安排。

早上7点多,按照小李的心愿,医护人员在防护状态下,为她进行了无痛分娩。

10点36分,一个漂亮、健康的女婴顺利降生。 来自广西的小李,在杭州生活了三年。

成为滨江区冠新家苑封控区的一员,是这个新手妈妈没有预料到的。

1月26日,生产前两天,小李因为觉得身体不太舒服,通过隔离人员外出就医机制,闭环送至 萧山区第一人民医院通惠院区就诊。

张石钧医生问诊检查后,将自己的联系方式 给了小李。"别担心,有情况随时联系我。"

一句话,让内心忐忑的新手妈妈安了心。

所以,昨天小李也是第一时间想到了张医生。

"前两天来产检的时候,我就表示希望能做无痛分娩,这次就采用了无痛分娩的方式。现在感觉还不错,没什么特别不舒服的地方。"昨晚,记者联系小李时,她身体还有点虚弱。

因为给封控区产妇做了这个手术,医生要遵守防疫政策。"麻醉医生接到电话就过来打一针,也不能回家过年了。"新手爸爸说,自己真的很感谢医生。 本报记者 章然 通讯员 邹紫

动漫广场会展中心气膜实验室启用

本报讯 核酸检测能力建设是打赢疫情防控攻坚战的重要一环。根据杭州滨江区防控指挥部要求,相关部门紧急快速落实专班对接动漫广场会展中心A馆、B馆气膜实验室搭建事宜,清空场地、落实水电接驳和物业人员跟进保障。

1月26日晚,搭建工作连夜启动。

截至昨日,A馆、B馆均已完成气膜实验室搭建并投入使用。实验室完全投入使用后,可实现最大日检测量30万管,满足日300万人次的检测需求。 本报记者 杨茜

杭州市滨江区新增封控区、管控区、防范区

本报讯 据《杭州市滨江区新冠肺炎疫情防控 指挥部2022年4号通告》,根据国家、省疫情防控 有关规定,经有关专家研判,新增封控区、管控区、 防范区为:

1、中沃楼划为封控区,吉桥大厦园区划为管控区,江南大道一阡陌路一月明路一江陵路合围区域划为防范区。

2、浦沿街道新浦苑2号楼和4号楼划为封控区,新浦苑其它楼及商铺划为管控区,浦沿路一坚塔路与新浦河合用区域划为防范区。

3、浦沿街道德圣银杏汇小区9号楼划为封控区,银杏汇小区内其他1-8幢划为管控区,江南大道一南环路—闻涛路—临桥巷以及世茂之西湖小区和世茂缤谷广场东侧的合围区域划为防范

4、长河街道春波小区29幢、春波小区西南门側的浙农市集(エー店)划为封控区,春波小区1幢、2幢、27幢、28幢、30幢、31幢划为管控区,北至滨兴路、北塘河,南至滨安路,西至江晖路,东至江陵路合围区域划为防范区。 据滨江发布

杭州重启春节 留杭消费券申报通道

申报时间:1月29日9:00 至1月30日11:30

> 本报讯 昨日,杭州发改委发布消息—— 近期,杭州疫情防控进入关键时期,不

少省外在杭务工人员积极响应号召主动放弃回家过年,留杭配合疫情防控。为让省外留杭过年人员过个欢乐祥和的新年,杭州市政府决定重启消费券申报通道,具体事项如下:

补充申报规则和通道

1.单位申报通道(适用于单位参保职工):亲清在线PC端(qinqing.hangzhou.gov.cn);

2.个人申报通道(适用于灵活就业参保):浙里办APP亲清在线应用。

补充申报时间

申报时间: 2022年1月29日 9:00 至1月30日 11:30。

异议申请至1月30日12:30结束,异 议处理至1月30日13:00结束。

消费券领用时间

1. 领券时间:抵扣券和现金券领取时间均为:1月31日09:00-2月6日24:00。抵扣券一次性领取;现金券每人每天领取一次,金额随机。

2.用券时间:1月31日09:00-2月14日24:00。

注意事项

首批申领用户的消费券领用时间有短暂影响。1月31日00:00-09:00期间,消费券领取服务暂停,9点后恢复领取。1月31日00:00-03:00期间,已领消费券使用服务暂停,3点后恢复使用。 据杭州发布

线上免费观影大礼包 送给留浙过年的你

本报讯 虎年春节即将到来,突如其来的疫情打乱了不少人的生活节奏。怎么让这个年过得更有意义?不管你已回到家乡,还是选择就地过年,快来看看这个好消息!

近日,浙江省电影主管部门组织开展 "浙里过大年 欢乐看电影"春节电影惠民 系列活动,线上线下联动为基层群众献上 高品质的精神文化大餐。其中,由浙江广 电新媒体、之江电影集团、瞄电影、华数电 视和优酷网联合推出的"优秀浙江出品影 片线上公益展映"活动,将于1月30日起 呈现在大家面前。

在中国蓝电信电视、优酷线上平台,春节期间,大家能免费看到精心挑选的优秀 浙产影片,在华数TV的专区里,还能免费 看到不少优秀国产电影。

以中国蓝电信电视的平台为例,在这个浙江省内覆盖用户800万的平台上,大家开机就能在门户推荐和电影首页推荐栏看到"优秀浙江出品影片线上公益展映"观影专区。免费观影从除夕前一天一直持续到元宵节,足够大家看个过瘾。再来说说优酷平台,作为稳居全国视频网站前列的平台,这次的免费观影福利,也是浙江和优酷联手送给大家的观影大礼包。从除夕开始到年初六,一共有7部优秀浙江出品影片上线专区,大家在优酷的"电影"频道里就能看到醒目提示。